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“Η Ευρώπη μιλάει για ανοχή εμείς μιλάμε για 
αγάπη άνευ ορίων”
/ Επικαιρότητα

Στην εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» σήμερα ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και 
Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ μίλησε για τα μέτρα του κορωνοϊού που ισχύουν 
από το πρωί ενώ τέλεσε την Θεία Λειτουργία για την εορτή του Πολιούχου 
και Προστάτου της Ιεράς Μητροπόλεως Αγίου Γεωργίου του Νεαπολίτη 
ενώ στη συνέχεια σχολίασε με αφορμή την τρομοκρατική επίθεση της 
Βιέννης την πολιτική της Ευρώπης για τη θρησκευτική ουδετερότητα. 

Ο Σεβασμιώτατος είπε: “Μεγάλη μέρα η σημερινή που εορτάζουμε τον Πολιούχο 
και τον Προστάτη της Ιεράς Μητροπόλεώς μας και ταυτόχρονα τελέσαμε την Θεία 
Λειτουργία με τα νέα μέτρα του κορωνοϊού. Είναι δύσκολο για τον Ιεράρχη να 
επιλέγει τους πιστούς που θα μπαίνουν στην Εκκλησία”.
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Στη συνέχεια σημείωσε ότι: “Η Εκκλησία γνωρίζει, έχει τη δυνατότητα να βάζει 
τον κόσμο στη σειρά που χρειάζεται. Θέλω να πιστεύω ότι δεν πρυτανεύει κάτι 
άλλο πέρα από τη διασφάλιση της ανθρώπινης ζωής” δήλωσε ο Σεβασμιώτατος μη 
θέλοντας να ενστερνιστεί το ενδεχόμενο τα μέτρα να στοχοποιούν την Εκκλησία.

Σχολιάζοντας την πολιτική θρησκευτικής ουδετερότητας της Ευρώπης ο 
Σεβασμιώτατος σημείωσε: “Δεν με ανησυχεί το φαινόμενο στη γείτονα χώρα την 
οποία βέβαια αγαπάμε και έχουμε συνδέσεις και δεσμούς και με το Βυζαντινό 
πολιτισμό παρά τον χαμένο προσανατολισμό του ηγέτη της. Με ανησυχεί 
περισσότερο η Ευρώπη που δεν αντιλαμβάνεται αυτό το οποίο μπορεί να βοηθήσει 
μια θρησκεία είναι ότι μπορεί να βοηθήσει σε μια ειρηνική συνύπαρξη. Το 
τελευταίο διάστημα η Ευρώπη προσπαθεί να βρει τον βηματισμό της για την 
κοινωνική συνύπαρξη αλλά πρέπει να μάθει ο κάθε ευρωπαϊκός λαός να σέβεται 
την παράδοση της κάθε θρησκείας και κάθε χώρας ώστε να υπάρξει πολιτική 
ένωση που επιθυμεί η Ευρώπη”.

Στη συνέχεια τόνισε: “Χωρίς θρησκείες δεν μπορεί να συγκρατηθεί ο λαός. Δεν 
μπορεί η Ευρώπη να συνεχίσει την πορεία της προς την πολιτική ένωση αν δε 
μάθει να σέβεται τις θρησκείες των άλλων λαών”.  “Ο Χριστιανισμός είναι το 
ασφαλές πλαίσιο που μπορεί να βοηθήσει τον Ευρωπαίο πολίτη να είναι 
ισορροπημένος, μπορεί να προσφέρει μια σχέση υγιή χωρίς προαπαιτούμενα”.

Ο Σεβασμιώτατος είπε χαρακτηριστικά: “Η Ευρώπη μιλάει για ανοχή εμείς 
μιλάμε για αγάπη που δεν έχει όρια”. 

 


